

郑州打掉一倒卖“经适房”网络

7名民警卖户口受查处

新华社郑州8月26日电 (记者 李丽静) 来自河南省纪委的消息,一个违规办理郑州市常住户口并倒卖经济适用房房源的网络被打掉,其利益链上的7名民警被查处,其中4人被移送司法机关。

今年3月,郑州市纪委组成调查组,集中查处经济适用房领域的腐败案件。在查找案件线索时,调查组工作人员发现有人在网上兜售经济适用房,就制订了投石问路的工作方案,以急于高价购买经济适用房者的身份,与卖家李某取得联系,李某在收取了1万元定金后

答应提供房源。

随后,公安机关控制了李某,并对其展开调查,一个违规办理郑州市常住户口、倒卖经济适用房房源的网络浮出水面,网络塔尖是以此牟利的职业掮客芦某和张某夫妇。

办案人员在芦某住处发现了大量正在办理中的户籍资料和相关凭证。人赃俱获后,芦某交代了多名民警违纪帮其办理户籍的事实。

20天内,7名民警违规办理户口受贿的违纪事实被查清。

郑州市规定,购买经济适用房

必须具有3年以上郑州市户口。据介绍,芦某夫妇伙同有关民警,先把外地人的户口办到郑州市的郊县,随后再通过迁移,将居住时间改为3年以上。每办理一个户口,芦某夫妇给有关民警好处费1000元。另外查明,芦某夫妇先后向中牟县黄店派出所原所长张某行贿42.5万元,向中牟县刁家派出所原所长李某行贿41.7万元,向郑州市公安局经开派出所原指导员崔某、民警刘某行贿54.36万元。

截至目前,7名民警受贿所得194万多元被依法追回,其中4人被移送司法机关。



金正日顺访中国东北地区

8月26日,朝鲜劳动党委书记、国防委员会委员长金正日在结束对俄罗斯的访问后途经并顺访中国东北地区期间,在黑龙江省参观访问。受中共中央总书记、国家主席胡锦涛委托,国务委员戴秉国前往转达胡锦涛总书记的问候,并陪同参观。这是戴秉国陪同金正日在大庆参观在建居民小区。

新华社记者 兰红光 摄



8月23日,陆良县水务局副局长王俊蹲在已经干涸的水麦田水库底部。

今年以来,云南省曲靖市出现自1961年有完整气象记录以来最严重的夏旱。截至8月22日,旱灾涉及曲靖9个县市区、115个乡镇、1083个村,受灾人口321.1万人,经济损失达22.79亿元。曲靖市委、市政府表示,必须全力保障重旱缺水地区的人畜饮水,要采取一切有效措施解决人畜饮水困难,确保不让一个村、一户人家断水。

新华社记者 杨宗友 摄

云南大旱

陈水扁“公务机要费”案 贪污部分改判无罪

新华社台北8月26日电 (记者 孟娜 李凯) 台湾高等法院26日对前台湾当局领导人陈水扁及其家人所涉“公务机要费”、南港展览馆、洗钱等弊案进行更一审宣判。陈水扁被控“公务机要费”案贪污部分改判无罪,其他部分被判应执行有期徒刑2年8个月。陈水扁妻子吴淑珍被判应执行有期徒刑11年6个月。

分别因“公务机要费”、龙潭购地、南港等系列弊案被控贪污、洗钱等罪,2009年9月,台北地方法院一审判决陈水扁、吴淑珍无期徒刑,褫夺政治权利终身;2010年6月,台高等法院二审时改判2人有

期徒刑20年,褫夺政治权利10年;2010年11月,台“最高法院”将龙潭案、陈敏薰涉买官案判陈水扁、吴淑珍17年6个月徒刑定谳,将“公务机要费”、“南港、洗钱等案发回更审。

台高等法院26日更一审判决陈水扁、吴淑珍在“公务机要费”案的贪污部分无罪,但合议庭分别依伪造文书罪判陈水扁、吴淑珍1年8个月徒刑,缓刑为10个月徒刑;洗钱案部分,陈水扁、吴淑珍分别被判2年徒刑。吴淑珍在南港案被依图利罪判9年徒刑。合议庭判决陈水扁应执行有期徒刑为2年8个月,并科罚金300万元(新台币,

下同);吴淑珍应执行有期徒刑11年6个月,并科罚金2200万元,褫夺政治权利5年。全案可上诉。

此外,台高等法院26日还对陈水扁儿子、儿媳陈致中、黄睿靓所涉洗钱案进行更审宣判,判决陈致中1年2个月徒刑,并科罚金450万元;黄睿靓1年徒刑,并科罚金400万元,缓刑4年。可上诉。

在陈水扁家族弊案中,陈致中、黄睿靓被控洗钱,一审分别被判刑2年6个月、1年8个月,黄睿靓获判缓刑5年。二审时,台高等法院改判陈致中1年2个月徒刑,并科罚金3000万元;黄睿靓判刑1年,缓刑4年,并科罚金2000万元。

“最美妈妈”任消防志愿者宣传大使

新华社杭州8月26日电 (记者 岳德亮) 26日,杭州市公安消防局副政委陈立平一行来到富阳骨伤医院,探望了正在进行康复治疗的“最美妈妈”吴菊萍,并送上了聘书。吴菊萍受邀担任杭州消防志愿者宣传大使。

今年7月2日,在杭州滨江区一小区内,尚处于哺乳期的吴菊萍勇敢地伸出双手,接住从10楼

不慎坠落的女童“妞妞”,她奋不顾身的救人故事在社会上温暖传播,被网民称为“最美妈妈”。

吴菊萍说:“消防官兵每天都在与火灾、意外的救援打交道,冒着生命危险救人,我一直很敬佩。这次有幸担任杭州消防志愿者宣传大使,我希望能为社会多出一分力,也希望更多的家长和社会公众能够增强安全意识,减少意外发生。”

上海“染色馒头”案 三名犯罪嫌疑人被公诉

新华社上海8月26日电 (记者 李炼) 26日,上海市宝山区检察院以生产、销售伪劣产品罪对“染色馒头”案的三名犯罪嫌疑人叶维禄、徐剑明、谢维铁依法提起公诉。

据检察机关审查,上海盛禄食品有限公司法定代表人、总经理叶维禄,伙同公司销售经理徐剑明和生产主管谢维铁,在明知违规的情况下,仍组织工人大量生产违规添加“柠檬黄”的玉米

馒头,并销往上海一些连锁超市卖场。

数据显示,从2010年10月至案发的2011年4月,上海盛禄食品有限公司共销售“染色馒头”27万余包,销售金额62万余元。

此外,上海盛禄食品有限公司还存在将超市退回的过期或即将过期的部分馒头作为原料继续生产加工以及虚假标注食品生产日期等违规行为。